

多地猪肉价格涨幅超五成, 郑州肉价持续上涨

至今不“低头” 肉价也“坚强”



现状 猪肉价格“涨声一片”

全国农副产品和农资价格行情系统最新的监测数据显示:“五一”过后全国范围内的猪肉价格不但没有回落,反而加速上涨,目前全国猪肉价格同比上涨43.5%。

与去年同期相比,全国猪肉价格目前已经上涨43.5%。其中,辽宁、吉林、河北、山西、安徽、湖北、湖南、四川、青海等地的同比涨幅已经超过50%。

我省郑州的肉价情况又是如何?

“最近几天,猪肉价格一直在涨,后腿肉一斤涨到13.5元。”昨日,在郑州市工人路农贸市场做猪肉生意的刘先生称,比如精瘦肉每斤已经卖到14.5元了。与之相比,纬四路农贸市场的猪肉价格也不低。该市场内昨天的猪后腿肉与精瘦肉,每斤分别卖到了13元、14元。

郑州市物价局监测中心公布的数据显示:去年5月下旬郑州生猪出场价格为4.7元/斤,而农贸市场上的猪后腿肉和精瘦肉价格,分别为每斤10元、11元。上周,郑州市农贸市场猪后腿肉和精瘦肉的价格,分别为每斤13.5元和14.5元,生猪出场价为每斤7.4元。



原因 成本与存栏量是关键

对当前猪肉价格的上涨,河南省肉类协会会长刘承信说,从多年的肉价规律来看,春节过后,猪肉价格就会一直下跌,且至4-5月份会跌至最低。但今年出现了一反常态的上涨,应该是由两个原因引起的。

一方面,今年以来的玉米价格上涨、人工成本上涨,一定程度上造成了养猪成本的增加;另一方面,去年比较严重的疫情,致使生猪存栏量大幅下降。从生产周期的角度来说,存栏量的下降,必然会导致今年生猪的出栏量减少。在

供不应求局面出现时,猪肉价格便会上涨。

与刘承信说法相对应,商丘夏邑县一家养猪场负责人岳先生说,玉米、人工费用的上涨,确实让养猪成本增加。去年他购买东北玉米的价格每斤在1元以内,如今玉米价格涨到了每斤1.08元。以4:1的料肉价格比来说,生猪长一斤肉的玉米开支增加了3毛2分钱。

“我感觉肉价上涨是理性的,不算很高。”岳先生说,居民认为当前肉价有些高,但对他们养猪场来说,只有在这种价格下,他们才会有点赚头,如果回到去年这个时候的肉价,他们将赔钱。

往年这个时候,猪肉价格已经比较便宜了。但今年郑州市场上,猪肉价格却没“低头”,而且还有持续上涨的趋势。

河南商报记者 陈清利

对通话时长不算太多,但需要经常出省办事的河南移动用户来说,今后会有更多“全国免接听”的全球通套餐供选择,且最便宜的套餐仅需每月58元。

河南商报记者 陈清利



全球通资费下调,平均通话费降低15%

爱煲电话粥的可以小开心一下

平均通话费降低15%以上

昨日,中国移动全国统一下调全球通资费新闻通气会在京召开,宣布从即日起在全国范围推出全球通上网套餐、商旅套餐以及本地套餐,大幅度增加了通话时间和上网流量。河南移动也将同步对相关全球通资费进行统一下调。

与以往同类资费套餐相比,此次推出的全球通资费方案增加了套餐内的国内通话时长,平均通话费降幅达到15%以上。其中在商旅套餐中,388元套餐平均价格降幅超

过了40%,成为降价力度最大的一档资费套餐。

全球通新资费方案将套餐外的主叫通话价格平均降低了35%以上,其中漫游资费标准也从原来的0.39元/分钟降至当前的最低0.19元/分钟,降幅高达51%。本次新推出的全球通资费方案,实现了用户在全国范围内长途、市话、漫游主叫通话资费标准的统一,并且被叫通话全部免费。

此外,此次新推出的上网套餐,套餐内包含的流量包达数百兆,可充分满足用户的移动上网需求。

全国免接听“门槛”降低

此次全球通资费下调,除大幅度增加通话时间和上网流量外,“全国免接听”的门槛也被降低。过去,如果想实现“全国免接听”,河南移动最便宜的全球通套餐需88元,但此次资费下调后,最低仅需消费58元,便有多种全球通套餐可供选择。

此次资费调整之前,可实现“全国免接听”、消费不超过100元的全球通套餐,主要集中在3G套餐范畴,但这种套餐

的特点是通话时间短,上网流量多。如河南移动推出的88元3G套餐,尽管上网流量充足,可以全国免接听,但通话时长仅有200分钟。与之相比,如果是省内免接听的全球通套餐,其通话时长可达550分钟。

资费调整后,对不经常上网、消费在100元以内,又经常出差到国内各地的用户来说,可以有不少的选择。比如,此次推出的全球通本地套餐,在全国免接听的前提下,88元包月可通话480分钟。

紫欣国际连锁机构

专利号: 201020549437.8

非手术 祛眼袋



雀斑 黄褐斑 老年斑 肝斑 色素斑 疑难斑
扁平疣 汗管瘤等(签约服务,拒绝反弹!)
额头纹 川字纹 鱼尾纹 双眼皮 外眼角提升

咨询热线: 87095537 87095637 专家热线: 15036078703

地址: 花园路与丰产路交叉口郑州国贸中心A座25层2509室 网址: www.zixin-qyd.com

>>> 招商

订版热线: 63288180 63288553

友情提示: 本栏目对所有信息的手续都严格进行审查,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户在使用本栏目信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本栏目信息导致的一切纠纷自行承担。

尖庄老陈酒
百姓五粮液
诚招河南各空白县、市代理商
招商热线: 15537206789